

2019年6月7日

株主各位

東京都新宿区西新宿六丁目22番1号
フランスベッドホールディングス株式会社
代表取締役社長 池田 茂

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第16期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここでお詫
び申しあげますとともに、下記のとおり訂正いたしておりますのでご連絡させていただきます。

記

訂正箇所

44 ページ 島田勉氏の略歴

(下線は訂正部分)

誤	
2007年10月	東京ベッド株式会社取締役（現在に至る）
2011年6月	フランスベッド販売株式会社取締役（現在に至る）

正	
2007年10月	東京ベッド株式会社取締役（現在に至る）
<u>2008年6月</u>	<u>当社取締役（経理グループ担当）兼主計室長兼財務室長</u> <u>フランスベッド株式会社取締役管理本部長兼管理部長</u>
2011年6月	フランスベッド販売株式会社取締役（現在に至る）

以上